

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»**

**«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ»
МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ**

Р Е Ш Е Н И Е

Об обращении депутатов Совета депутатов
муниципального образования
«Муниципальный округ Ярский район
Удмуртской Республики» в Министерство
здравоохранения Удмуртской Республики

Руководствуясь Уставом муниципального образования
«Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», в целях
защиты интересов жителей Ярского района, Совет депутатов муниципального
образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»
РЕШАЕТ:

1. Утвердить прилагаемый проект обращения Совета депутатов
муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район
Удмуртской об Республики» в Министерство здравоохранения Удмуртской
Республики с вопросом об отсрочке принятия решения по закрытию
инфекционного отделения Бюджетного учреждения здравоохранения
Удмуртской Республики «Ярская районная больница Министерства
здравоохранения Удмуртской Республики».

2. Направить обращение Совета депутатов муниципального образования
«Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» в
Министерство здравоохранения Удмуртской Республики в срок до 01 января
2023 года.

Председатель Совета депутатов
муниципального образования «Муниципальный
округ Ярский район Удмуртской Республики»

С.А. Щепин

п. Яр
_____ 2022 г.

№

Проект решения вносит:

Начальник правового управления

А.К. Семакина

Утверждено
решением Совета депутатов муниципального
образования «Муниципальный округ
Ярский район Удмуртской Республики»
от «__» _____ 2022 г. № _____

Обращение.

Мы, депутаты Совета депутатов муниципального «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», обращаемся в Министерство здравоохранения Удмуртской Республики с просьбой приостановить мероприятия по закрытию инфекционного отделения Бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики «Ярская районная больница Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» с целью дополнительного изучения вопроса о целесообразности данного мероприятия.

Вероятность вспышки инфекционного заболевания зависит от состояния иммунитета населения, патогенных свойств возбудителя и эпидемических особенностей заболевания. Рост социально-значимых инфекций за последнее время не уменьшается, а только увеличивается. Инфекции появляются всегда, каждый год возникает какой-то возбудитель, который имеет потенциальную возможность вызывать заболевание у людей. Возбудители некоторых серьёзных инфекционных заболеваний, зарегистрированных совсем недавно, — абсолютно новые микроорганизмы. Себестоимость лечения инфекционных заболеваний высока и колеблется на сегодняшний день от 22 до 29 тысяч рублей. Указанная сумма финансовых средств, необходимая для лечения, непосильна многим жителям нашего района. В случае закрытия отделения, населению необходимо будет изыскивать дополнительно финансовые средства и для того, чтобы добраться до ближайшего места расположения инфекционного отделения и обратно до дома. В связи с этим, закрытие инфекционного отделения будет способствовать увеличению оттока населения из сельской местности в города, увеличению смертности населения в Ярском районе.

Председатель Совета депутатов
муниципального образования «Муниципальный
округ Ярский район Удмуртской Республики»

С.А. Щепин